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ΘΕΜΑ: Σύγκληση Σύσκεψης Διοικητικού Συμβουλίου 9/2021 

1. Το Σάββατο 9 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 19:00 συγκαλείται σύσκεψη των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου, στα γραφεία του ‘Χορεσίβιου’.  

2. Τα θέματα που περιλαμβάνονται στην Ημερήσια Διάταξη είναι τα ακόλουθα : 
α. Αντικατάσταση μελών ΔΣ 
β. Ενημέρωση κατάστασης οικονομικών συλλόγου 
γ. Συνέχιση διαδικτυακών ομιλιών 
δ. Δραστηριότητες Συλλόγου την ερχόμενη περίοδο (Χορός, βυζαντινή μουσική, 

αφήγηση κλπ.) 
ε. Εγγραφές νέων μελών 
στ. Τυχόν άλλα θέματα που θα τεθούν από την Πρόεδρο ή κάποιο μέλος 

3. Σε περίπτωση που κάποιος δεν μπορεί να παραβρεθεί για σοβαρούς λόγους, παρακαλείται 
να συνδεθεί μέσω ηλ. υπολογιστή στον παρακάτω σύνδεσμο. 

https://us02web.zoom.us/j/83837448687?pwd=YjZKRGJVS2tNa1Boa2tObkJhS0tIZz09 

 

4. Παρακαλείσθε για την προετοιμασία και την παρουσία όλων σας. 
 
 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 

 
 

Σαρτζετάκης Εμμανουήλ 
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Αθήνα 8/10/21 

ΠΡΟΣ: Μέλη του ΔΣ ‘Χορεσίβιου’ 
ΘΕΜΑ: Υποβολή παραίτησης από μέλος του ΔΣ 
 
Αγαπητή Πρόεδρε & μέλη του ΔΣ, 
Αγαπητές φίλες & φίλοι, 

Έχουν ήδη παρέλθει τέσσερα χρόνια και 8 ημέρες από την πρώτη γενική συνέλευση του 
‘Χορεσίβιου’ κατά την οποία εκλέχθηκε και το πρώτο ΔΣ. Αν και τότε ήμουν αντίθετος με την 
συμμετοχή μου στο ΔΣ μια και πίστευα ότι μέλη εξ αποστάσεως δεν μπορούν να προσφέρουν 
και πολλά, σε μια τέτοια ιδιαίτερα σημαντική προσπάθεια, ενέδωσα στις προτροπές σας και 
συμμετείχα σε όλα τα ΔΣ μέχρι και σήμερα. Οφείλω να ομολογήσω ότι, πέρα από το 
σημαντικότατο έργο που παραγόταν στο σύλλογο, η άψογη συνεργασία και η δίψα για 
προσφορά όλων σας με έκανε να αισθάνομαι ότι δεν μπορώ να σας εγκαταλείψω ούτε λεπτό 
και με όσες δυνάμεις έχω, να προσθέσω και γω τις όποιες γνώσεις και εμπειρίες μου ώστε να 
βάλουμε ένα λιθαράκι στην υλοποίηση όσο περισσότερων ιδεών είχαν εξαιρετικά καταγραφεί 
στο υπερσύγχρονο και πρωτοποριακό μας καταστατικό. 

Σήμερα δυστυχώς βρίσκομαι στην δυσάρεστη θέση να πρέπει να υποβάλλω την 
παραίτηση μου από μέλος του ΔΣ για τους ακόλουθους λόγους: 

Α. Προσωπικούς που έχουν να κάνουν με την δυνατότητα προσφοράς μου σαν μέλος του 
ΔΣ 

Β. Οικογενειακούς που έχουν να κάνουν με τις αυξημένες υποχρεώσεις μου στην Αθήνα 
με αποτέλεσμα να μην μου επιτρέπεται η συχνή επίσκεψή μου στο Βαλτεσινίκο. 

Φυσικά είμαι πρόθυμος να εξηγήσω λεπτομερώς στο επικείμενο ΔΣ και στο σύνολο των 
μελών του, εφ όσον φυσικά υπάρχει λόγος, με κάθε λεπτομέρεια τις πτυχές των λόγων 
παραιτήσεως μου. 

Στο σημείο αυτό θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες μου στην Αφροδίτη για την 
αμέριστη εμπιστοσύνη που μου έδειξε όλα αυτά τα χρόνια που συνεργαστήκαμε, αλλά και  σε 
όλα τα μέλη των ΔΣ συνολικά και στον καθένα ξεχωριστά, για την άψογη συνεργασία και το 
εξαίρετο κλίμα που επικρατούσε τόσο εντός όσο και εκτός ΔΣ, σε κάθε μας βήμα μικρό ή μεγάλο. 

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω ότι θε συνεχίσω να προσφέρω τις υπηρεσίες μου με το 
ίδιο πάθος και ένταση σε ότι κληθώ να συνδράμω, είτε από τον σύλλογο είτε από κάθε έναν σας 
ξεχωριστά. Επίσης θα είμαι δίπλα σε όποια ή όποιον αποφασίσετε να με αντικαταστήσει, για 
όσο καιρό χρειάζεται ώστε να αποκτήσει την απόλυτη εικόνα για το έργο που θα αναλάβει. 

Τέλος επειδή η παρούσα παραίτηση μου θα πρέπει να θεωρηθεί οριστική και 
αμετάκλητη, θα ήθελα να ευχηθώ από βάθους καρδιάς, ο ‘Χορεσίβιος’ να συνεχίσει την ανοδική 
του πορεία και να αποτελέσει, για πολλά ακόμα χρόνια τον φάρο στην απόλυτη μετριότητα που 
επικρατεί τόσο σε τοπικό όσο και σε ευρύτερο πεδίο. 

 

Με εκτίμηση 

 

Μανώλης Σαρτζετάκης 
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